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IPREJAN

Instituto de  Previdência  Municipal de Jandira

“Onício de Brito Vilas Boas”

Rua Henrique Dias, 433 – Vila Anita Costa - Jandira – SP Cep.:  06600-150

C.N.P.J. 04.725.003/0001-43 Inscrição Isento Fone (11)  4707-5074 / 4707-6445 /  4707-1908

Site: iprejan.sp.gov.br

CADASTRAMENTO NOVOS SERVIDORES CONCURSADOS 
IPREJAN 
O QUE É O IPREJAN?

A Constituição Federal de 1988 estabeleceu dois sistemas pelos quais as pessoas podem receber benefícios de previdência social (aposentadoria, pensão, auxílio doença, licença maternidade etc.).

Um deles é o Regime Geral de Previdência Social – RGPS, que atualmente é mantido pelo INSS e destinado aos empregados nas empresas, aos empregados domésticos, aos autônomos, aos empresários e também aos servidores públicos ocupantes exclusivamente de cargo em comissão e aos celetistas, entre outros.

O outro é o IPREJAN - Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, destinado aos servidores públicos titulares de cargo de provimento efetivo no regime estatutário. Esse regime foi estabelecido pelas disposições da Constituição Federal de 1988, com alterações providas pela EC 20/98 e pela Lei Federal nº 9.717/98, e foi adotado no Município de Jandira pelas Leis Municipais nºs 841, de 20 de dezembro de 1.991, Lei nº1229, de 20 de dezembro de 2000, Lei nº 1.472, de 21 dezembro de 2004 e reestruturado pela Lei Complementar nº 084 de 19 de dezembro de 2.017.
O IPREJAN - Instituto de Previdência Municipal de Jandira “Onício de Brito Vilas Boas”, é o órgão responsável pela cobrança, arrecadação, gestão e aplicação das contribuições previdenciárias dos servidores públicos concursados no Município de Jandira.

Assim, O RPPS (Regime Próprio de Previdência Social), gerido pelo IPREJAN, constitui uma forma de garantir a sobrevivência e qualidade de vida dos nossos servidores no futuro após o período de trabalho, assegurando a tranqüilidade necessária para o merecido descanso.
Através deste regime, os servidores públicos estatutários, titulares de cargo efetivo, os aposentados e pensionistas contribuem com um percentual sobre sua remuneração para custear os benefícios mínimos de aposentadoria, pensão, licença maternidade, auxilio doença entre outros. Atualmente este percentual é de 11% (onze por cento), sendo que a Prefeitura, a Câmara e a Administração Indireta contribuem com 18,01% (quinze inteiros e noventa e sete por cento) sobre a base de contribuição dos servidores de cada órgão. Para maiores informações e conhecer melhor a autarquia acesse o site: iprejan.sp.gov.br.
Todo dinheiro das contribuições fica reservado em um fundo, com investimentos em Bancos autorizados e em aplicações específicas, a fim de formar um patrimônio suficiente à cobertura dos benefícios a serem concedidos ao longo do tempo.

A partir de agora você é um de nossos segurados, para tanto solicitamos que seja preenchido o formulário de cadastramento anexo, onde no verso constam as instruções para preenchimento e solicitamos que seja ANEXADA  cópias simples dos documentos conforme relação abaixo.
RELAÇÃO DE DOCUMENTOS À SEREM ANEXADOS AO FORMULÁRIO DE CADASTRAMENTO NOVO SERVIDOR

a) Cópia da Carteira Profissional das seguintes folhas:

- Primeira folha onde consta o número da Carteira Profissional e foto;

- Do verso da primeira folha onde constam os dados pessoais;

- Das páginas onde constar o registro das empresas que trabalhou antes da Prefeitura/Câmara;


     b) Cópia do Termo de Posse ou Portaria do Segurado;

c) Cópia documento de identidade do Segurado;

d) Cópia documento de cadastro de Pessoa Física do Segurado (CPF/MF);

e) CNIS - Cadastro Nacional de Informações Sociais; ou Extrato Previdenciário (poderão ser solicitados em qualquer agencia do INSS munido de R.G. e CPF ou para correntistas do Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal, poderão tirar o extrato previdenciário através do site dos referidos bancos, nas agências bancárias, ou nos caixas de auto atendimento).

f) Cópia Título de Eleitor do segurado;

g) Cópia do comprovante de endereço / residência em nome do Segurado, ou ascendente ou descendente de primeiro grau;

h) Cópia da Certidão de Nascimento ou de Casamento, atualizada;

i) Copia dos documentos de identidade de todos os dependentes do Segurado com foto (RG, CTPS, Passaporte, CNH, Registro de Conselho Profissional ou Certidão de Nascimento para dependentes menores de 14 (quatorze) anos;
j) Cópia do documento do Cadastro de Pessoa Física (CPF/MF) de todos os dependentes do segurado.
Outrossim, informamos que em caso de não recadastramento, V.Sª. e seus dependentes ficarão impedidos de habilitar-se à concessão dos benefícios mantidos pelo Regime Próprio de Previdência Social.
Colocamo-nos a disposição para solucionar qualquer dúvida ou para maiores esclarecimentos, pelos telefones (11) 4707-5074 (11) 4707-1908 ou (11) 4707-6445
 Atenciosamente,
Carlos Eli Scopim

Superintendente 
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